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Отчет о проведении спортивно-патриотических, любительских и др. мероприятий с участием Благотворительного  фонда им. В.Н.Бучина за 2016 год.

Фонд учрежден  11 декабря 2015 года "Воинами-Кремлевцами" (Лебедев, Шеметов, Федотов), мастерами спорта СССР по биатлону,  учениками Заслуженного тренера СССР, патриарха лыжных гонок и биатлона В.Н.Бучина.
- 27 февраля 2016 года на лыжной базе "Сходня" проведено первое мероприятие с участием Фонда, совместно с МООЛЛ - соревнования среди любителей и ветеранов  по лыжным гонкам (39-я гонка) на Призы ЗТ СССР В.Н.Бучина и его ученика, Олимпийского чемпиона Ф.П.Симашова. Фонд подхватил эстафету гонки, которую до этого проводил Ю.В. Крапивин, ученик Бучина, мастер спорта СССР по биатлону, 1-ый директор Федеральной Службы Охраны Российской Федерации,  который скоропостижно скончался 30 апреля 2015 года.
- 29 апреля 2016 года проведена панихида годовщины Ю.В.Крапивина на Троекуровском кладбище. От имени Фонда был приглашен Роман Ветров (оперный певец), который исполнил несколько произведений для родственников и коллег Ю.В.Крапивина.
- 6 марта 2016 года на лыжной базе "Сходня" Фонд совместно с МООЛЛ провел лыжную гонку памяти "Динамовцев" лыжников и биатлонистов, преждевременно ушедших из жизни, объединив ее с "Гонкой памяти  Владимира Крылова". Присутствовали Олимпийская чемпионка по лыжным гонкам и 2-х кратная по биатлону А.А.Резцова, Олимпийская чемпионка по лыжным гонкам С.Нагейкина, МСМК по биатлону В.Н.Гончаров и другие заслуженные люди, гости, друзья.
- 18 марта 2016 года в честь Дня рождения В.Н.Бучина  - 98 лет (по метрикам), провели в Олимпийском комитете  вечер поздравления с участием оперного певца Романа Ветрова.
- 14 апреля и 5 сентября 2016 года приняли участие на двух мероприятиях, посвященных нашим прославленным хоккеистам “Динамо”- Чернышеву «Повесть о настоящем тренере» и презентации документального фильма о Юрзинове. В 2018 году фонд собирается выпустить документальный фильм и написать книгу о легендарном тренере В.Н.Бучине.
- 24 апреля 2016 года президент фонда посетил чемпионат Федеральной Службы Охраны Российской Федерации по хоккею, встреча со старыми друзьями и коллегами.


При поддержке и организации Фонда им. В.Н.Бучина был проведен ряд легкоатлетических мероприятий:
- 17 июня 2016 года - Кросс 1000 метров в г. Кинешма Ивановской области "Открытое первенство ДЮСШ им. Олимпийского чемпиона Клюгина". Участвовали  спортсмены из Ивановской, Костромской области, г. Москвы.
-  28 августа 2016 года - Легкоатлетический забег "Олимпийская миля" г. Фурманов Ивановской области, от имени фонда выступил оперный певец Роман Ветров.
- 15 октября 2016 года- Легкоатлетический кросс на л/б "Сходня",посвященный 97-летию Дню рождения В.Н.Бучина (по паспорту), участниками которого были дети и ветераны. Фонд предоставил полевую кухню, медали, грамоты и кубки.
- 27 августа 2016 года ко Дню города Фурманов в "Центральном парке культуры и отдыха" состоялся праздничный концерт. Фонд подарил жителям впервые прозвучавший Гимн г. Фурманов в новой обработке, и ряд других песен  оперного певца Романа Ветрова. На мероприятии присутствовали губернатор Ивановской области П.А.Коньков, Глава администрации г. Фурманов Д.И.Ключарев и другие общественные и политические деятели.
- 22 апреля, 5 мая, 12 мая 2016 года проведен ряд спортивно-патриотических мероприятий в 102-ой и 43-й школах Олимпийского резерва города Москвы, в 24-ой школе-интернате со спортивным уклоном, на Каховке, посвященных 71-ой годовщине Дню Победы. Мы пригласили на мероприятие ветеранов ВОВ - В.Н.Бучина, А.М.Зонову, а так же присутствовали 2-х кратная Олимпийская чемпионка по биатлону - О.Зайцева, Олимпийская чемпионка по стрельбе Л.Галкина, ЗМС  и ЗТ СССР  А.В.Привалов и ряд других спортивных, общественных и политических деятелей. 102-ой СДЮШОР мы подарили 10 биатлонных установок для тренировок и соревнований по пневматической стрельбе.
-  5 мая 2016 года в ДОСААФ  Южного округа города Москвы провели совместно с 43-й СДЮШОР, ветеранами МВД, соревнования по стрельбе.
- 25 мая 2016 года в дер. Михейково, Ярцевского района, Смоленской области  провели совместно с ветеранами МВД культурно-массовое спортивное мероприятие: игра футбол, Дартс, стрельба из пневматического оружия, разные эстафеты и были проведены Мастер-классы и показательные выступления по рукопашному бою 2-х кратным Чемпионом мира Сивоконенко.
- 3 мая 2016 года провели специальную приуроченную ко Дню Победы акцию: совершили с воспитанниками 24-й Интернат школы экскурсионную поездку в города Покров и Владимир с возложением венков и цветов к могиле "Неизвестного солдата", посещением музея "Шоколада", исторического музея, женского монастыря, уроком  "Мастер-класс" от известных спортсменов и тренеров г. Москвы для детей Школы-интернат №24 и Владимирской СДЮШОР им. Прокуророва.
- 9 мая 2016 года приняли участие в Параде Победы, посвященного 71-й годовщине ВОВ, на котором присутствовали наши ветераны ВОВ В.Н. Бучин, Ярмак, А.М.Зонова. В честь этого события заказали Праздничный обед с подарками для ветеранов, концерт и видео репортаж (вечер воспоминаний).
При поддержке Фонда провели и приняли участие в 3-х турнирах по мини-футболу:
- 29 сентября – турнир, посвященный Победе в ВОВ "Битва за Москву", стадион "Текстильщики";
- 21 ноября – турнир в футбольном манеже "Чертаново", посвященный памяти сотрудников, погибших при исполнении своего долга, ветеранов ушедших преждевременно из жизни;
- 11 декабря – турнир, посвященный Победе в ВОВ "Дорога жизни" оборона Ленинграда, футбольный манеж "Чертаново", впервые  участвовала "Народная команда" от фонда В.Н.Бучина.
В мероприятиях участвовали: ЗТ СССР - В.Н. Бучин, А.М.Зонова и другие ветераны и труженики тыла ВОВ, ветераны труда, МВД, Афганистана.
При поддержке Фонда проведено так же ряд духовно-спортивно-патриотических мероприятий совместно с духовенством и общественными организациями, Патриархией, детских клубов:
- 2 ноября поездка  в Храм Игоря Черниговского на службу и встреча с отцом Илеем;
- 3 ноября освящение офиса Фонда им.В.Н.Бучина отцом Александром в Олимпийском комитете;
- 10 ноября посещение храма "Христа Спасителя", во время акции "Славим Отечество" под руководством Светланы Медведевой;
- 11 ноября  в Храме "Неопалимая Купина" вручили долгожданную медаль ветерану ВОВ, труженице тыла в 1941-1945 гг. Марии Архиповне Прошиной;
- 3 декабря состоялась "Зимняя военно-патриотическая игра" в Переделкино "Рубежи Столицы";
- 27 ноября при поддержке Фонда им. В.Н.Бучина со спортивным клубом "Спарта", "Южное Чертаново", проводился турнир по смешанным единоборствам: боксу, тайскому боксу, кик-боксингу.
По всем спортивно-патриотическим мероприятиям имеются фото и видео материалы, представлены на Сайте : buchin-sport.ru
Впервые в России в поддержку и помощь спортсменам, тренерам, ветеранам, любителям спорта, здорового образа жизни, нашим детям на Сайте Фонда открылась рубрика «Добро». Создана "Народная команда"  по баскетболу и футболу.

